ЗАХИСТИМО ЛІСОВІ НАСАДЖЕННЯ РАЗОМ!
У зв’язку з різкою зміною метеорологічної обстановки та відпочинком населення у лісових зонах, підвищується вірогідність виникнення осередків лісових пожеж. В кожному із лісництв Вінницького лісгоспу проводиться цілодобове чергування, здійснюється патрулювання лісових обходів, перекриті всі позапланові дороги в лісові масиви, чим обмежено прохід та проїзд. Особливо небезпечно стає у цей період у хвойних насадженнях. Тут найменша іскра може призвести до непоправної біди.
Лісові пожежі можуть виникати в спеку та при посухах від ударів блискавки, розбитої або кинутої пляшки, але частіше від необережного поводження з вогнем, спалювання сміття, випалювання сухої трави, що, на жаль, і зараз має місце у лісовій місцевості. Такі методи можуть призвести до загорянь полезахисних лісових смуг, будівель у населених пунктах, дерев’яних мостів та стовпів ліній електромереж і зв’язку і, власне, лісових насаджень, а найголовніше – самих людей і тварин. 
Відповідно до «Правил пожежної безпеки в лісах України» протягом пожежонебезпечного періоду забороняється:
- розведення багать у лісі;
- заїзд на територію лісового фонду (крім транзитних шляхів) транспортних засобів та інших механізмів;
- палити, кидати у лісі непогашені сірники, недопалки, витрушувати з люльок гарячий попіл, крім місць, що обладнано для цієї мети;
- випалювати траву та інші рослинні рештки на землях лісового фонду, а також на інших земельних ділянках, що безпосередньо примикають до лісу, у тому числі проводити сільськогосподарські підпали;
- звалювати та спалювати у лісових насадженнях сміття, будівельні залишки, побутові та горючі відходи тощо. 
Слід зазначити, що особи, винні у порушенні вимог пожежної безпеки в лісах, несуть адміністративну та кримінальну відповідальність відповідно до чинного законодавства.
Лісівники Вінницького лісгоспу звертається до мешканців та гостей, які планують свій відпочинок на території лісових масивів. Для вашого комфорту у лісах облаштовано місця короткочасного відпочинку, які обладнанні місцем для багаття, столами та сміттєзбірниками. Тому, обираючи місце відпочинку для себе та своїх друзів, надавайте перевагу саме таким місцям.
Охорона лісу від пожеж – моральний обов’язок кожного члена суспільства.
Адміністрація Вінницького лісгоспу
